

# В дружбе и согласии

Супруги Абдрахмановы считают, что дать правильное направление детям - значит определить их дальнейшее будущее



Семья Абдрахмановых стала пятым участником конкурса «Мерейлі отбасы». Мурат и Рината Абдрахмановы живут в Алешинском сельском округе, селе Молодежное.

История их знакомства начинается в далеком 2006 году, когда молодая девушка приехала на свадьбу к подруге в качестве подружки невесты. Там ее и встретил Мурат, который был дружкой жениха. Они понравились друг другу с первого взгляда, и уже после недели общения он позвал ее замуж. Отработав посевную, Мурат приехал к Ринате и забрал ее с собой.

- Тогда ведь не было даже сотовых телефонов, мы не могли полноценно общаться,



но я поверила ему и ждала его. Мурат сдержал свое слово и уже в июне приехал за мной. Наверное, мы сразу поняли, что мы две половинки одного целого, и вот уже 17 лет мы вместе, - поделилась Рината.

Сейчас она работает в школе учителем, а глава семьи, как и раньше, трудится в поле механизатором. Кстати, профессию он выбрал такую же, как и у его отца. За годы совместной жизни их семья пополнилась двумя детьми -

Алишером и Альмирой.

Отношения в семье складываются из характеров и интересов родителей. Рината очень творческий и активный человек и старается принимать участие во всех интересных районных и сельских

мероприятиях. По ее стопам пошла Альмира, которая имеет необычные и развивающие хобби. Она занимается бисероплетением и плетет настоящие сумочки из бус, которые получаются стильными и яркими. Вместе с мамой она изготавливает национальные украшения и игрушки. При этом и Альмира, и Алишер имеют хорошие результаты в учебе, занимают места на олимпиадах, посещают кружок домбры. У девочки есть мечта - стать окулистом, а сын больше склоняется к математическим предметам.

- Мы с Муратом хотим дать правильное направление детям, ведь от нас зависит их дальнейшее будущее. А сейчас, пока дети еще школьники, стараемся сделать их детство ярким и беззаботным. Часто с семьей выезжаем на различные выставки, мероприятия и просто отдыхать на природе, - дополнила Рината.

Так и проходят семейные вечера, за совместным рукоделием или же за выпечкой сладкого пирога к чаю, а во всех домашних делах принимает активное участие любимчик семьи - кот Малыш.

В семье Абдрахмановых чтят и уважают семейные ценности, старшее поколение. Вместе посещают юбилеи и праздники и, конечно, зовут к себе гостей. Кстати, в тот день, когда Рината впервые приехала как невеста в дом к Мурату, родители отметили 27-ю годовщину свадьбы. Вся их семейная история пропитана интересными совпадениями и событиями, как будто, действительно, сама судьба готовила их друг для друга.

Жизнь в доме Мурата и Ринаты бьет ключом, ведь когда в семье дети заняты учебой и творчеством, взрослые трудятся и помогают детям, каждый чувствует себя полезным и важным членом семьи. Именно по такому принципу и живут Абдрахмановы.

Материал подготовлен в рамках проекта «Пропаганда положительного имиджа казахстанской семьи в молодежной среде», реализуется ОФ «Жанашыр бол» по заказу отдела внутренней политики Мендыкаринского района.

Алена ГОЛОВАНОВА